

# 市区六个大钟只有仨准时

## 有人很在意,有人觉得无所谓

□策划统筹 陶相银  
□本报记者 赵兵 王震

26日早晨,汽车站前广场。“汽车站的大钟慢了20分钟,害得我差点误车。”一河北游客抱怨。

作为一种公共服务设施,记者走访市区的6处大钟后发现,只有火车站、海港客运站、阳光大厦的大钟准时,其他三处大钟要么故障,要么不准。

### 汽车站

误差:晚时20分钟,已校正

25日下午1点20分左右,汽车站大钟显示为1点,比北京时间晚了20分钟。

威海市汽车站负责塔钟日常维护的工作人员说,这座塔钟建于2004年,运行才不到10年,已出现过多次故障,塔钟因整点报时不准还曾被市民投诉,便关闭了报时系统,“得经常去调整时钟,但过一段时间,就会有误差”。

这名工作人员带记者来到控制塔钟的办公室。记者看到,一台老式电脑控制钟塔的运行,四个方向的钟表都有一个电机,在电脑上设置好时间,塔四面的钟表就会跟着电脑的时间走。

针对慢20分钟的误差,工作人员调整了电脑时间,随后电机开始提高运转速度。不多时,塔钟终于恢复准时。

### 国际海水浴场

误差:晚时7分钟,待校正

25日,在国际海水浴场管理处,两个手表形态的大钟相对而立。两个钟的显示时间均为10时20分,而此时北京时间为10时27分。

随着夏季到来,来此游玩的游客越来越多,因游泳时不能携带手表和电子设备,“两块手表”成了唯一的报时设施。海水浴场管理处工作人员司先生介绍,“两块手表”需用电维持运转,已设立了13个年头,“两块手表”内部都

设置有GPS系统,可自动接受卫星信号校时。因年久失修,两个钟表也出过“停摆”问题。管理处工作人员平时只负责保养,出现问题后只能找厂家过来维修。

国际海水浴场工作人员新设置了3个钟表,分布在海水浴场管理处、东侧娱乐区和西侧大白帆位置。3个新时钟都用卫星GPS系统校时,还有遥控器,如时间不准,工作人员现场就可以手动调整。

### 政务服务中心

误差:东面表针停摆,其它三面准时,待修

政务服务中心的大钟是四面的,东表盘的表针已停摆,其它三面时点指示与北京时间吻合。

政务服务中心管理办公室综合科主任曹木友介绍,该处塔钟建于2001年,2002年5月份正式投入使用,至今已多次发生停摆、不准时故障,“2010年前,每天四

次报时,因声音大,有市民认为报时声扰民,我们就把报时系统关闭了”。约在3个月前,东表盘的表针开始停摆,推测是线路老化、电机零件需更换所致。

由于维修需生产厂家派专业人员来,该处大钟的东表盘表针仍停摆。

### 大钟准时与否

有人在意,有人无所谓

在威海火车站、海港客运站、阳光大厦楼顶,各有一处大钟,这些大钟目前都准点运行。

23日上午,陈先生准备乘车

去济南,他到车站后先看了一眼大钟,觉得离发车还有40多分钟,便去附近吃早饭。当他吃着早饭用手机打电话时,意外发现离



在威海汽车站钟塔,钟塔时间比北京时间慢20分钟 记者 王震 摄



在威海汽车站钟塔上,工作人员在调整钟塔的时差 记者 王震 摄



25日,在国际海水浴场,钟表时间比北京时间慢7分钟 记者 王震 摄

发车不到十分钟了,慌忙一顿跑才算赶上了车。

陈先生打听才知道,车站的表晚时20分钟。“大钟光作为个摆设不合理,不准时就更不合理了,何况还是在车站这种时间点必须准的地方。”陈先生说。

“上班路过有大钟的地方,都会抬头看看,这样心里就有数,上班也不用着急”,海港客运站一工

作人员说,这甚至形成了她的一种习惯。

但是也有市民认为,既然大钟的报时功能弱化,那它准不准也就无所谓了。在生活中,除手表,还可以通过手机、电脑、商场电子屏等很多途径获知时间,大钟正在演变为公共场所的一件装饰、一座城市雕塑、一种地理标志。走得准不准,意义不大。

### 男友发暧昧短信 女子割手腕轻生

□记者 赵兵 报道  
□通讯员 宫明 于航修

本报6月26日讯 怀疑男友移情别恋,22岁的女青年割腕自杀。好在邻居及时报警,民警及时赶到,张某放弃轻生念头。

26日中午12时许,乳山金岭派出所接开发区一居民报警:一女孩割腕自杀。民警赶到现场门口,就听到房内传出“呜呜”的哭声,民警敲门,却无人回应,民警急忙联系开锁公司。等待开锁的时间里,民警一直在门外喊话,门被打开后,民警发现一女子躺在床上哭,床单上全是血,左手腕还在出血。民警急忙拨打了120,女子被迅速送往医院做止血包扎处理,并无生命危险。

经了解,女子姓张,海阳人,2013年初从老家到乳山金岭开发区某企业打工,两个月前认识了工友阚某,俩人很快发展成男女朋友关系。几天前,张某发现阚某在给一个女孩发内容暧昧的短信,与阚某大吵一架。26日中午,两人又为此事发生争吵,阚某扇了张某一巴掌并摔门而出。张某感觉委屈,认为阚某辜负了她,就找来一把水果刀,边哭边割自己的手腕,张某的哭声甚至惊动了邻居,邻居急忙报了警。

### 男子工地学驾驶 上路撞人被拘

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 祝令强

本报6月26日讯 赖某在工地自学驾驶技术,平时仅在工地里开车。26日中午,他驾车外出办事撞倒一摩托车,致后车司机受伤,赖某已被拘留并罚款1000元。

26日13时35分,804省道6km公路处,一辆小货车和一辆摩托车相撞,有人受伤。文登交警大队四中队民警现场勘查,发现货车司机赖某无证驾驶。赖某交代,自己长期在工地干活,自学机动车驾驶技术,虽然会摆弄汽车,但赖某也只是在需要时在工地内开车,没有到公路上行驶。26日中午因有急事,赖某驾驶货车外出,不料发生事故。因无证驾驶,赖某被罚款1000元,拘留15天。

自驾车线路

海滨路—大庆路—海埠路—环海公路(S704省道)—西霞口度假区



扫描二维码, 关注西霞口微信平台, 获取景区优惠信息

# 夏日海滨 尽享缤纷西霞口

亲子游: 父母双方持身份证、户口本带子女(15周岁以下)同游,子女免门票。

## 海驴岛风景区

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: [www.xixiakou.com](http://www.xixiakou.com)

成山头 国家级风景名胜 国家AAAA级旅游景区

## 神雕山野生动物自然保护区

各大旅行社均可报名!